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§ Cathédrale de Coutances



1 rue du Puits Notre-Dame

 50200   COUTANCES
 Tél : 02 33 45 43 97
Courriel : cathedralecoutances@free.fr
Site web : http://cathedralecoutances.free.fr
ASSEMBLEE GENERALE  du 13 décembre 2011
Présents : Lamy Y, maire - Détrée JF - Lemesle JC - Lemesle A - Lemoine P - Jouenne D - Béloeil B - Bohuon R - Husson D - Leblanc A - Lambert M - Boureau E – Fauvel M – Legoubin E – Davoust J - Alexandre E - Carteni S - Guillon M - Dousselaere C - Jehan B - Poisson A.

Excusés : Planchais F – Gallet J - Rochefort B.

Rapport d’activité 2010





Le président présente le rapport d’activités 2010.

D. Husson remarque que l’apport des cotisations est de l’ordre de 2500 euros, et les produits, de 4 000 euros.

JF Détrée signale la nécessité de renouveler les produits. Le fascicule sur les vitraux de la cathédrale est, par exemple, épuisé. L’édition de la plaquette pour les jeunes semble intéressante.

Suite à une remarque sur la bonne vente des CD d’orgue, P Lemoine fait remarquer que l’amélioration des ventes est liée à l’embauche des 2 agents cet été.

B. Jehan intervient pour inciter l’association à suivre la publication du livret consacré à la cathédrale suite au colloque de Cerisy.

Au terme de la lecture du rapport par le président JF Détrée, l’assemblée n’émet pas de réserves et ne sollicite pas d’explications complémentaires. Le rapport est adopté à l’unanimité.

A noter que le document distribué concernait le rapport d’activité 2011 et les projets 2012.

Rapport financier

Le trésorier présente quelques chiffres concernant la situation financière 2010 sans distribuer de documents à l’assemblée.

L’essentiel des ressources proviennent des cotisations des adhérents (environ 2200 euros ; 2500 euros l’année précédente) et la vente de nos produits (CD, Livret, cartes postales…)

Les dépenses principales concernent l’emploi d’été, c'est-à-dire l’accueil à la cathédrale, les auditions d’orgue, cathédrale nocturne…

Pour le festival, les dépenses s’élèvent à plus de 10 000 euros et les recettes de billetterie, à 4400 euros.

Il en résulte un résultat négatif de 3480 euros pour l’exercice 2010. Néanmoins, au 31 décembre 2010, l’association dispose en trésorerie d’environ 30 000 euros.

Les adhérents présents acceptent les comptes présentés par le trésorier à l’unanimité.

Election du tiers sortant

Geneviève Hébert ayant manifesté le souhait de ne plus faire partie du conseil d’administration, le président sollicite les adhérents présents mais aucun ne souhaite se présenter.

Les sortants : Béloeil B, Détrée JF, Gallet J, Lemesle A, Planchais F sont reconduits par l’assemblée pour 3 ans.
