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Réunion de bureau du 17 avril 2012

Présents : 
J.F. Détrée, J.C. Lemesle, Ph. Lemoine, D. Jouenne, B. Béloeil, D. Husson,  R. Bohuon

Excusé : L. Huet


Avec la perspective de l’assemblée générale programmée le 29 mai, de nombreux thèmes ont été abordés lors de cette réunion de bureau.

· La conférence de printemps (thème : « la vie religieuse à Coutances et dans le diocèse pendant la période révolutionnaire »)

Durant 2 h le dimanche 15 avril, G.Bottin a vivement intéressé un auditoire malheureusement trop limité. Une organisation avec d’autres partenaires permettrait sans doute d’accroître la participation du public. Pour remercier le conférencier, un chèque cadeau de 50 euros lui est accordé.

· La journée-découverte :( Scriptorial à Avranches puis à Dol-de-Bretagne : la cathédrale et le Mont-Dol).

Quelques jours avant le délai d’inscription, l’annulation du voyage doit être envisagée faute de participants. L’année prochaine, le bureau envisage une proposition plus ambitieuse sur 2 journées : Winchester ou région parisienne.

· L’agent d’accueil estival : Notre président a participé au recrutement d’une jeune dame en concertation avec l’office intercommunal du tourisme et le Pays d’art (le coût de 3600 euros sera assumé par les 3 partenaires). Compte tenu des travaux envisagés dans les chapelles sud, cet agent devra être positionné dans une des chapelles nord.

· La réunion FASAC : Suite à la réunion nationale de Bayeux, JF Détrée et R Bohuon font un rapide exposé sur les actions des différentes associations adhérentes et les quelques projets communs : la nuit des cathédrales le 12 mai, la journée nationale de l’orgue le 19 mai…

· Le nettoyage de la cathédrale : Avant les célébrations de béatification du P. Toulorge, des bonnes volontés sont sollicitées pour assurer un nettoyage des chapelles sud sous la direction du P. Jamelot le 25 avril. 

· Le remplacement du sacristain, P Lemière, suite à sa démission, va poser quelques problèmes. 

· La préparation de cathédrale nocturne : JF Détrée a sollicité F Marécaille pour organiser cet événement. Plusieurs organistes se relaieront pour marquer la journée de l’orgue prévue le samedi suivant.   

· Partenariat avec le théâtre : D. Lebas a donné son accord pour programmer un concert à la cathédrale en concertation avec l’AACC.  

· Programmation 2013 : Une réunion avec M. Lamy, maire de Coutances, et les présidents de l’office du tourisme et du Pays d’art n’a pas permis d’obtenir de leur part un engagement plus important. Ils nous encouragent à maintenir une programmation estivale et à solliciter d’autres financeurs.

· Estivales 2012 : 


- Un calendrier va être proposé pour qu’au moins 3 personnes par concert se positionnent afin d’assurer l’accueil, la quête…


- Emmanuelle Lemesle va être contactée pour assurer le suivi publicitaire : dossier de presse et diffusion locale et nationale.


- L’exposition sollicitée auprès des archives départementales (« Scènes de la vie intérieure de la cathédrale ») ne peut être mise en place cette année. Pour remplacer, M Désiré dit Gosset propose une exposition sur le tricentenaire du Bon Sauveur de St Lô ou alors sur la béatification du P Toulorge.


- Les membres du bureau, après échanges, manifestent leurs préférences pour une des présentations visuelles proposée par une agence pour le dépliant et l’affichage.

· Découverte de la cathédrale par un jeune public :

Quelques enfants ont été sollicités pour émettre des idées afin de concevoir un parcours-découverte ludique de la cathédrale. Pour continuer le travail, Agnès L, Etienne V, Marie-Hélène M, Blandine G, Sylvie R et aussi Françoise L vont être sollicités.









Le président de l’AACC

