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1 rue du Puits Notre-Dame
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 Tél : 02 33 45 43 97

Courriel : cathedralecoutances@free.fr
Sit
 http://cathedralecoutances.free.fr
Réunion de bureau du 9 octobre 2012

Présents : 
J.F. Détrée, L. Huet, J.C. Lemesle, Ph. Lemoine, D. Jouenne, B. Béloeil, D. Husson,  R. Bohuon

De nombreux sujets ont été abordés lors de cette réunion.

· Accueil estival à la cathédrale : Le chiffre d’affaires en diminution (1899 euros en 2010,  2856 en 2011 et 1474 euros en 2012) s’explique sans doute par une moindre fréquentation mais aussi par l’embauche d’une seule personne pour assurer l’accueil et la vente.

·  Accès handicapés (et poussettes) : Le pré-projet a été communiqué. L’aménagement prévu de la porte St Joseph doit être validé par la commission supérieure des monuments historiques et réalisé en 2013. Le père Louis Huet, lors de sa rencontre avec M Batard, va lui présenter l’intérêt de la porte nord en bas de la nef. 

· Fascicule découverte de la cathédrale par les enfants : Ce projet est important. Dominique Husson va reprendre les informations émises par les enfants lors de leur visite. Un responsable chargé de suivre ce projet reste à trouver au sein de notre bureau ou de nos adhérents.

· Bilan financier cathédrale nocturne : La facture (impression des dépliants, achats de fleurs…) de 1220 euros sera partagé entre les 3 partenaires (25% pour la paroisse, 25% pour Art, Culture et Foi et 50% pour l’AACC). Le dépliant comme document d’accompagnement de la visite est bien adapté.

· Projet de valorisation du mobilier de la cathédrale : Mme Galbrun, sollicitée, va faire des propositions. Des solutions de financement devront être recherchées.


L’animatrice du patrimoine va être contactée pour donner son avis sur le contenu d'un panneau de présentation de l’historique de la cathédrale.

· Conférence de printemps : L’idée d’organiser une conférence avec d’autres partenaires  (Art, Culture et Foi…) est retenue. Il faut rechercher un conférencier et un thème.

· Voyage découverte de cathédrales : Dominique Husson va nous communiquer 2 devis concernant un déplacement à Notre Dame et Evry ou Winchester.

· Petits chanteurs de Lambres les Douai : Leur concert à la cathédrale est programmé le jeudi 25 avril. La pose d’une estrade peut être envisagée. Quarante dîners au CAD seront pris en charge par l’AACC. 

· Actes du colloque de Cerisy sur la cathédrale : ils sont en cours d'impression par les soins des Archives départementales.

· Concert de Noël : prévu à l'église Saint Pierre le samedi 22 décembre prochain par l'ensemble « Vox amabilis » avec la « Messe de minuit » de Marc-Antoine Charpentier. Les Amis pourraient contribuer à diffuser l'information.

· ESTIVALES de MUSIQUE SACREE:



° Exposition : L’association St Gabriel-Brécy peut mettre à disposition une exposition sur Thomas Becket. La rédaction d’un feuillet de présentation au public est évoquée ainsi que la présentation détaillée du vitrail de la cathédrale.


°  Bilan saison 2012 : En moyenne 120 spectateurs, mais seulement 50 à 2 concerts de la mi-août. Ce déficit de fréquentation génère un déficit supplémentaire de 3000 euros par rapport à l’objectif. Il s'établira donc à environ 8400 euros. ( pour une dépense globale de 21 000 euros ).



Est envisagée une amélioration de la communication, en particulier de l’affichage, une co-production de concerts avec Lessay, la sollicitation des institutions culturelles locales. JF Détrée a rencontré à ce sujet, la directrice des Affaires culturelles du Conseil général et monsieur  le maire de Coutances.   Un prochain rendez-vous sera pris avec le délégué régional à la musique.

° programmation 2013 : 

· vendredi 28 juin : « les musiciens de St Julien » (musique du XIV ème) en coproduction avec le TMC pour un coût d’environ 1500 euros suivant la recette.

· Jeudi 4 juillet : orgue et cinéma ou concert de musique médiévale ( Carmina burana et psalmodies )

· Jeudi 11 juillet : orgue en liaison avec les colloques de Cerisy (Kierkegaard et 1913)

· Juillet et août : les concerts d’orgue du jeudi ( dont le 18 juillet orgue et trompette )

· jeudi 15 août : « l’Echelle » (musique Renaissance pour un coût de 4500 euros)

- Projet FASAC : une exposition sur « les maîtrises des cathédrales » prises en charge par une dizaine d’associations des amis de cathédrales va être produite (Coût global à répartir entre la dizaine de lieux concernés : 40 000 euros)



Un CA est programmé le mardi  27 novembre 2012 à 20h 30

