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§ Cathédrale de Coutances




1 rue du Puits Notre-Dame

 50200   COUTANCES

 Tél : 02 33 45 43 97

Courriel : cathedralecoutances@free.fr
Sit
 http://cathedralecoutances.free.fr
Réunion de bureau du 15 janvier 2013
Présents : J.F. Détrée, L. Huet, Ph. Lemoine, B. Béloeil, R. Bohuon

Excusés : D. Jouenne, J.C. Lemesle

De nombreux sujets ont été abordés lors de cette réunion.

· Le budget prévisionnel 2013 : Compte tenue de la programmation prévue et en intégrant l’investissement dans l’édition du « document jeune public », le niveau des dépenses serait de 13700 euros pour des recettes évaluées seulement à 11000 euros, d’où un solde négatif de 2700 euros à prélever sur le fonds de réserve.
· Le voyage-découverte de cathédrales : la sortie annuelle est programmée : le mercredi 15 et le jeudi 16 mai 2013 vers la région parisienne : cathédrale d’Evry, bibliothèque de l’Institut Catholique, et une autre église ou cathédrale. 
· Le relationnel avec l’Office du Tourisme : Après délibération, le bureau accepte le principe de restituer 10% des recettes de billeterie perçues par l’O.T. lors des estivales de musique sacrée, mais refuse de participer aux frais de gestion du personnel d’accueil l’été à la cathédrale. 
· La conférence de printemps : Le dimanche 24 février, Mme F Laty interviendra sur le thème « l’art religieux au XIX ème siècle » à 15h30 à la Maison Diocésaine. Les prix sont fixés à : - 3 euros pour les non-adhérents et 1 euro aux adhérents de l’AACC. Cette conférence est organisée en partenariat avec Art, Culture et Foi. La publicité sera assurée par le biais du courrier de transmission des vœux, courriel aux adhérents, presse et affiches.

· Le fascicule découverte de la cathédrale par les enfants : Ph Lemoine et B Beloeil (si possible avec d’autres bonnes volontés !) sont chargés d’affiner le projet, de réaliser la maquette et de contacter des imprimeurs. Le bureau envisage un tirage d’environ 1000 exemplaires.

· L’historique de la cathédrale : en concertation avec le Pays d’Art et d’Histoire, il est prévu de concevoir un panneau de présentation de la cathédrale au public visiteur.
· La programmation 2013 est définie comme suit :



° jeudi 25 avril : les petits chanteurs de Lambres les Douai.



° jeudi 9 mai : cathédrale nocturne (à l’orgue : JF Detrée et F. Lemanissier)



° vendredi 28 juin : les musiciens de St Julien.

° concerts d’orgue : les jeudi 4 juillet, 11 juillet, 18 juillet (concert payant : 8 euros), 25 juillet, 1 aout et 8 aout



° jeudi 15 aout : musique sacrée de la Renaissance avec l’ensemble « l »échelle »



° exposition: St Thomas Beckett 

· Cathédrale ouverte : du samedi 13 juillet au samedi 17 aout.

· Journée de réflexion (automne 2013) sur le rôle et la place de la cathédrale dans la ville : avec les acteurs locaux et des intervenants extérieurs. Cette réflexion préliminaire permettra de préciser ultérieurement les rôles de l’AACC. Une réunion pour préparer cette journée est fixée le jeudi 24 janvier à 20h30.
· Groupes de travail : le principe est acquis pour :






° la programmation







° le fascicule enfants







° la communication (internet, compte face book…)











Le président

