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1, rue du Puits Notre-Dame

  50200   COUTANCES

      Tél : 02 33 45 43 97

Courriel : cathedralecoutances@free.fr
Site : http://cathedralecoutances.free.fr
ASSEMBLEE GENERALE  du 21 septembre 2010


Présents : 33 adhérents dont M. Périer, conseiller général, M. Lamy, maire. Plusieurs personnalités se sont excusées : Mgrs Lalanne et Santier, M. Désiré dit Gosset



Le président-adjoint de l’association, R. Bohuon, justifie le retard de convocation de cette assemblée par le décès de la présidente : D. Husson.



Le procès verbal de la précédente AG (27 avril 2009) est accepté à l’unanimité. Mme Davoust regrette que l’équipe florale soit oubliée dans les remerciements suite aux manifestations.



Les activités de l’association


L’association, dont la mission est de faire connaitre et assurer le rayonnement de la cathédrale, cherche à étoffer le bureau. Au cours de l’année, le conseil d’administration a été réuni 5 fois, et le bureau, 7 fois pour échanger sur différents sujets : organisation et bilan des activités (conférence de printemps, opération cathédrale nocturne et cathédrale ouverte, concerts d’orgue,  préparation du festival la Gloire de Marie), visite des églises à Caen, réflexion sur la chapelle d’information…..




° opération cathédrale nocturne (jeudi 21 mai 2009 et 13 mai 2010) pendant la semaine « Jazz sous les pommiers »(en partenariat avec la paroisse et Loisirs-Culture-Foi). Cela a permis à 4377 personnes de découvrir la cathédrale. Les nouveautés expérimentées cette année (lecture de textes, prestation d’une chorale) ne seront pas reconduites l’année prochaine.



° opération cathédrale ouverte, chaque samedi soir d’été. La fréquentation (40 à 200 personnes suivant la météo) est satisfaisante et nous encourage à poursuivre.




° auditions d’orgue (les jeudis d’été de 17h à 18H). Les organistes accueillis ont été :
· En 2009 : V Rigot (église St Louis à Paris), M Bacot (cathédrale St Denis), P Cambourian (église St Vincent de Paul à Paris), et Saki Aoki (organiste japonais, 1er prix de l’académie des Beaux-Arts en 2006)
· En 2010 : T Monnet, H Haye, A Mabit, A Levassor et dans le cadre du festival « la Gloire de Marie » : V Genvrin, accompagné de la chanteuse F Masset.
Cette programmation variée, choisie par JF Detrée, est appréciée par environ 150 mélomanes chaque semaine. L’entrée étant libre, une quête est faite pour compenser un peu les indemnités attribuées aux organistes.




° conférence « un fil de l’histoire : la soie »par Mme B Galbrun à la maison diocésaine. Grâce à Mme A Leblanc, une soixantaine de personnes ont pu bénéficier de cette conférence très intéressante.




° visite d’églises à Caen et environs, avec F Saint James, guide-conférencier exceptionnel.




° Festival « la Gloire de Marie » à la cathédrale, du 12 au 15 aout 2010. Ce festival a été initié par D Husson. Elle voulait proposer  une manifestation culturelle de qualité dans le prolongement du 800 ème et du colloque de Cerisy la Salle.


La préparation et le suivi du festival ont été l’activité marquante de l’année.

Ce festival comprenait 3 concerts, 2 conférences, 2 visites de la cathédrale sur le thème de la Vierge et une exposition sur les représentations de la vierge. (exposition réalisée et proposée par le Service de Conservation des Antiquités et Objets d’Art du Conseil Général).


Cette première édition, mise en place dans des conditions particulières, a été un succès. Bien sûr, divers points sont à améliorer, en particulier en matière de communication. Pour beaucoup, la reconduction est souhaitée.




° autres activités :

· Adhésion et participation aux AG et CA de la Fédération des « Amis de Cathédrales »
· Représentation de l’association et participation au CA du TCPC.

· Aide logistique des Amis de la cathédrale à l’organisation de concerts

· Rangement et nettoyage de la salle capitulaire

· A l’église St Pierre, J-P Lemoine assure, pour l’association, l’entretien et la concertation avec la mairie. La réparation et le nettoyage du clocher sont remarquables.
· Le site internet (http//cathedralecoutances.free.fr), en développement régulier(festival « la gloire de Marie »), est consulté par les internautes du monde entier (Près de 2700 visiteurs et plus de 5000 pages consultées chaque mois).
· Implication soutenue de l’association dans la diffusion de la monographie. Cette brochure de haute qualité, est en vente à la bibliothèque de la Maison Diocésaine, à l’Office du Tourisme, à la librairie Place Media, à l’espace culturel Leclerc et à la Maison de la presse.
· Partenariat avec le TCPC pour le recrutement et le financement d’un agent d’accueil à la cathédrale en juillet et aout 2009 et 2010 pour l’accueil des touristes, la billetterie des visites guidées, la vente de cartes postales et brochures….


Le point sur les adhésions



A ce jour, 99 personnes ont adhéré à l’association pour une cotisation moyenne de 23,60 euros, soit un chiffre sensiblement égal aux années précédentes.


Le rapport d’activités est approuvé par l’assemblée à l’unanimité.



Le rapport financier 2009






est présenté par JC Lemesle. Les recettes s’élèvent à 21 434, 35 euros (ventes 2000 ans du christianisme : 31% et voyage Amis de la cathédrale : 22%...) et les dépenses, à 17 259, 76 euros (achats : 46%, et voyage : 24%...), soit un bilan financier positif de + 4 174,59 euros.


Le rapport financier est approuvé à l’unanimité



Les élections





Parmi les sortants (Monique Fauvel, Bernard Guénée, Emile Harel, René Le Texier, Annette Le Blanc, Marcel Queinnec, Joseph Léonard), trois personnes souhaitent ne pas se représenter à savoir : le père Emile Harel, Monique Fauvel et Marcel Queinnec.


Le président remercie vivement ces adhérents qui sont la mémoire vivante de l’Association et qui ont beaucoup contribué à son bon fonctionnement durant de nombreuses années.


A l’issue du vote, sont réélus : Bernard Guenée, Annette Le Blanc et René Le Texier et élus pour la première fois : J-M Boudant, M Chauliau, D Husson, Y Roche et P Lemoine.


Questions diverses :

· Mme A Le Blanc prépare la conférence de printemps

· Pour la visite de cathédrales au printemps, des noms de ville sont proposés : Dol de Bretagne, Laval, St Pol de Léon…

· L’AACC doit continuer à réfléchir sur : l’aménagement du point d’information, la mise à disposition des audio-guides, l’accès de la cathédrale aux handicapés, la réédition des cartes postales….
Le prochain Conseil d’Administration est fixé le Mardi 9 novembre à 18 h











R BOHUON
